

27 ноября в налоговом органе прошел День открытых дверей

В Межрайонной инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области прошёл День открытых дверей по информированию физических лиц по вопросам исполнения налоговых уведомлений по уплате имущественных налогов физических лиц за 2024 год.

В операционные залы инспекции и её территориальных обособленных подразделений в этот день обратилось более 600 человек. Налогоплательщикам, не получившим налоговые уведомления и утратившим пароль доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», выдавались дубликаты налоговых уведомлений.

Всем желающим была предоставлена возможность подключения и, в случае утраты, восстановления пароля к Личному кабинету налогоплательщика.

В сервисе возможно получить уведомление об уплате имущественных налогов, просмотреть информацию о своих объектах недвижимости, находящихся в праве собственности, направить заявление о предоставлении налоговой льготы или заявление о наличии объектов в праве собственности, получить информацию о сумме доходов, полученных от банковских вкладов за период 2024 года.

В сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» с помощью функционала «Семейный доступ» также можно уплатить налоги за несовершеннолетних детей. Для этого необходимо являться пользователями личного кабинета, как родителям, так и их детям. Доступ к Личному кабинету ребенка осуществляется с помощью логина и пароля, полученных лично в любом налоговом органе России, независимо от места постановки на учет. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя.

Предложенной возможностью воспользовались более 60 законных представителей детей.

Посетителям инспекции рассказали о порядке исчисления, сроках уплаты, ставках, льготах по имущественным налогам.

В День открытых дверей налогоплательщикам напомнили, что налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги, налог на доходы физических лиц за 2024 год необходимо оплатить не позднее 1 декабря 2025 года.

Налоговая служба обращает внимание граждан: неполучение налогового уведомления не освобождает от обязанности уплачивать налоги за принадлежащее имущество. Налогоплательщики, которые по каким-либо

причинам не получили налоговое уведомление, могут обратиться за его получением в любой налоговый орган или подразделение МФЦ.